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    Νέα Σελήνη Λέοντα 
    Λονδίνο, 24 Ιουλίου 2025 

Kerry Woodward 
 

Καλησπέρα σας· εκ μέρους του Lucis Trust στο Λονδίνο, σας καλωσορίζω θερμά στη 

συνάντησή μας για τη Νέα Σελήνη που πραγματοποιείται στο πύρινο ζώδιο του Λέοντα. 

Πρώτα, θα αναφερθώ σε τρεις ιδιαίτερους ομίλους Παγκόσμιων Υπηρετών, στη συνέχεια, 

θα εξετάσω την ακτίνα προς την οποία ανταποκρίνονται, κυρίως, αυτοί οι Υπηρέτες και 

τέλος, θα κάνω κάποιες παρατηρήσεις σχετικά με δύο ουράνια σώματα που σχετίζονται με 

τον Λέοντα – τον Ήλιο και τον πλανήτη Ουρανό. 
 

Στο βιβλίο της Αλίκης Μπέιλη, Μαθητεία στη Νέα Εποχή, Τόμος Ι, ο Θιβετανός Διδάσκαλος 

κατατάσσει τους εξυπηρετητές ως ανήκοντες σε διαφορετικής λειτουργίας ομίλους, 

καθένας από τους οποίους ανταποκρίνεται στις ποιότητες συγκεκριμένων ακτίνων 

προκειμένου να ανυψωθεί το έργο τους. Ονομάζει, για παράδειγμα, τους τρεις ομίλους που 

χρησιμοποιούν τη Δεύτερη Ακτίνα της Αγάπης-Σοφίας, την ακτίνα που πάντα εισάγει ο 

Ήλιος, Τηλεπαθητικούς Επικοινωνούς, Εκγυμνασμένους Παρατηρητές και Εργάτες 

στο πεδίο της Θρησκείας.  
 

Ο πρώτος από αυτούς τους ομίλους των παγκόσμιων υπηρετών, οι Τηλεπαθητικοί 

Επικοινωνοί, είναι δεκτικοί σε εντυπώσεις από τους Διδασκάλους, σε εντυπώσεις μεταξύ 

τους και σε εντυπώσεις από την Ανθρωπότητα. Εργάζονται κυρίως στα νοητικά πεδία, 

λαμβάνοντας και κατευθύνοντας ρεύματα σκέψης από ψυχή σε ψυχή στο ανώτερο νοητικό 

πεδίο και από διάνοια σε διάνοια στο κατώτερο νοητικό πεδίο. Στον διαλογισμό μας, στη 

συνέχεια, μπορούμε να αντιληφθούμε ότι αποτελούμε μέρος αυτού του ομίλου των 

Τηλεπαθητικών Επικοινωνών υπηρετώντας από κοινού την ανθρωπότητα. Εντούτοις, 

μας συστήνει ο Θιβετανός στους διαλογισμούς μας να γινόμαστε «σημεία αναμετάδοσης 

και όχι σημεία καθυστέρησης εγωιστικού ενδιαφέροντος» γιατί, όπως λέει, «χρειάζεται 

θάρρος για να πολεμήσει κάποιος τα προβλήματα της ζωής για χάρη των άλλων και να 

εξαλείψει τις προσωπικές του επιθυμίες μπροστά στην επείγουσα ανάγκη και να το κάνει 

με συνέπεια και επιμονή». Αυτό απαιτεί μια μετατόπιση της ταύτισης του Εαυτού από την 

προσωπικότητα στον όμιλο και τελικά στο Όλον. 
 

Ο δεύτερος όμιλος των παγκόσμιων υπηρετών, που αποκαλούνται Εκγυμνασμένοι 

Παρατηρητές, εργάζεται επίσης με τη Δεύτερη Ακτίνα της Αγάπης-Σοφίας σε ένα 

αυτοπροσδιορισμένο έργο διάλυσης της πλάνης, γοητείας και μάγια, που όπως 

γνωρίζουμε, απαιτείται συγκεντρωμένη σκέψη προκειμένου να γίνει  διάκριση μεταξύ 

πραγματικότητας και πλάνης, και μεταξύ σοφίας και γνώσης. Το κύριο καθήκον αυτών των 

Εκγυμνασμένων Παρατηρητών είναι να μεταδίδουν το Φως, διότι Φως είναι η 

φωτισμένη σκέψη και η σκέψη είναι Φως. Σημειώστε ότι η αγγλική λέξη «observe» 
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(παρατηρώ) αποτελείται από το πρόθεμα «ob-» (λατινικά “πάνω” ή “υπεράνω”) και το 

ρήμα «-serve» (από το λατινικό “servare”) που σημαίνει “επιτηρώ”, “παρατηρώ” ή 

“διαφυλάσσω”. Θα μπορούσαμε να φανταστούμε τους Εκγυμνασμένους Παρατηρητές 

να αποτελούνται από φωτισμένους στοχαστές, παγκόσμιους υπηρέτες και μαθητές, 

παρατεταγμένους κατά μήκος μιας γέφυρας φωτός που οδηγεί προς τα μέσα ή προς τα 

άνω, προς ένα ανώτερο βασίλειο – να  επιτηρούν την ανθρωπότητα και να φωτίζονται από 

έναν Ήλιο που διανέμει φωτισμένη σκέψη και θερμότητα αγάπης προς την ανθρωπότητα. 

Η Ιεραρχία, συγχρόνως, διασχίζει αυτή τη γέφυρα του ουράνιου τόξου από την άλλη 

κατεύθυνση, επιτηρώντας επίσης την ανθρωπότητα. Κατ’ αυτόν τον τρόπο, οι 

Εκγυμνασμένοι Παρατηρητές συνδέονται τόσο με την Ιεραρχία όσο και με την 

ανθρωπότητα. 

  

Ο τρίτος όμιλος υπηρετών απαρτίζεται από όσους εργάζονται στο εξαιρετικά ευρύ πεδίο 

της Θρησκείας. Αποτελούνται από πολλές ομάδες, οι οποίες υπηρετούν όλες υπό την 

έμπνευση του Χριστού, παρέχοντας έτσι έναν αγωγό για τη Δεύτερη Ακτίνα της Αγάπης 

και της Σοφίας. Το αυτοπροσδιορισμένο καθήκον τους είναι να προετοιμάσουν την 

Ανθρωπότητα για τη μεγάλη και επικείμενη Επανεμφάνιση του Χριστού, του Παγκόσμιου 

Δασκάλου, κάτι που κάνουν μέσα από νοήμονα χρήση της επίκλησης και εφέλκυσης, 

προκαλώντας ανταπόκριση από τον Χριστό και από την αναμένουσα Ιεραρχία. Όταν η 

ανθρωπότητα συνεργαστεί κατ’ αυτό τον τρόπο με την Ιεραρχία έχοντας σαν γνώμονα την 

αγάπη και τη σοφία, η μάζα των ανθρώπων της Γης θα μετασχηματιστεί και θα 

πνευματοποιηθεί, δημιουργώντας μια ενότητα τέτοιας ισχύος που θα οδηγήσει τελικά 

στην εμφάνιση του Βασιλείου του Θεού στη Γη. 
  

Τώρα, μερικές σκέψεις για τη Δεύτερη Ακτίνα της Αγάπης-Σοφίας, η οποία διέπεται από 

επιθυμία για καθαρή γνώση και απόλυτη αλήθεια που μπορεί να αποκτηθεί κατά κύριο 

λόγο μέσω της ενόρασης. Μια τόσο περιεκτική και άμεση αντίληψη της ποιότητας της 

απόλυτης αλήθειας περιέχει η ενόραση. Εξαιτίας αυτού, όσοι εργάζονται στη Δεύτερη 

Ακτίνα έλκονται μαγνητικά προς την ψυχή, ενώ, ταυτόχρονα, η έλξη της προσωπικότητας 

εξασθενεί. Αποτέλεσμα αυτού είναι ότι οι κόσμοι της αιτίας και του νοήματος αποβαίνουν 

σταδιακά ένας κόσμος όπου μπορεί κάποιος να βρει την αληθινή ευτυχία του ενός εαυτού. 

Για να παραθέσω ένα απόσπασμα από τον Θιβετανό: «Η αληθινή αγάπη ή σοφία βλέπει με 

τέλεια διαύγεια τις ελλείψεις κάθε μορφής και καταβάλλει κάθε προσπάθεια για να 

βοηθήσει την ενοικούσα ζωή να απελευθερωθεί από τα δεσμά. Αναγνωρίζει με σοφία 

εκείνους που χρειάζονται βοήθεια και εκείνους που δεν χρειάζονται την προσοχή της. 

Ακούει με ακρίβεια και βλέπει τη σκέψη της καρδιάς και πάντοτε επιζητεί να συγχωνεύει 

σε ένα όλο τους εργάτες στις φλόγες του κόσμου». Κάποιες αρχαίες διδασκαλίες 

συνοψίζουν έξι ιδιότητες της Δεύτερης Ακτίνας ως εξής: θεία αγάπη, ακτινοβολία, έλξη, 

δύναμη για τη σωτηρία των άλλων, σοφία και συμπεριληπτικότητα. Κάθε μία από τις 

ακτίνες έχει έναν συγκεκριμένο, μοναδικό τρόπο διδαχής των αληθειών της, και αυτός της 
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Δεύτερης Ακτίνας στην κατώτερη έκφρασή της είναι, όπως αναφέραμε, μέσω της 

θρησκείας. Στην ανώτερη έκφρασή της είναι μέσω της διαδικασίας της μύησης. 
 

Το τρίτο θέμα μου αφορά δύο ουράνια σώματα που σχετίζονται με τον αστερισμό του 

Λέοντα. Όταν λέμε ότι ο Λέων “κυβερνάται” από τον Ήλιο, σημαίνει ότι οι ποιότητες του 

Ήλιου θα είναι πιο αποτελεσματικές όταν αυτός βρίσκεται στον αστερισμό του Λέοντα, 

όπως συμβαίνει αυτή την περίοδο. Ένας αστερισμός έχει ως λειτουργία τη διέγερση της 

ψυχής και αναμειγνύει πιο αρμονικά τις ενέργειές της με εκείνες του πλανητικού 

κυβερνήτη της. Εκτός από φορέας της Δεύτερης Ακτίνας, ο Ήλιος συγκαλύπτει και έναν 

ιερό πλανήτη. Τι σημαίνει αυτό; Ένα κάλυμμα είναι κάτι που εμποδίζει κάποιον να δει το 

“πραγματικό”. Έτσι, ενώ ο εξωτερικός Ήλιος αφορά την ανάπτυξη της προσωπικότητας 

και την ατομικότητα, που θα μπορούσαμε να αποκαλέσουμε “μη πραγματικό” ή απατηλό, 

ο εσωτερικός Ήλιος αφορά την ανάπτυξη της ψυχής και την ομαδική συνείδηση, το 

“πραγματικό”. Σε αυτή την περίπτωση, στον Λέοντα, ο αποκαλυμμένος εσωτερικός Ήλιος 

προσελκύει τις εσωτερικές ποιότητες του επονομαζόμενου ιερού πλανήτη, Ουρανού. 
 

Ας εξετάσουμε ως εκ τούτου τις ενέργειες που ενδέχεται να εκδηλώνονται στην παρούσα 

φάση μέσω του Ουρανού. Πριν από δύο εβδομάδες, ο Ουρανός εισήλθε στο αέρινο ζώδιο 

των Διδύμων και ουσιαστικά θα παραμείνει εκεί για επτά χρόνια. Οι Δίδυμοι είναι το 

ζώδιο των αντιμαχόμενων αδελφών, που συμβολίζουν το απατηλό αντί του πραγματικού. 

Μπορούμε ήδη να διακρίνουμε κάποια από τα χαρακτηριστικά του Ουρανού μέσα από τις 

τρεις ακτίνες του. Μέσω της Δεύτερης Ακτίνας βλέπουμε τον παλαιότερο τρόπο του 

μυστικισμού να μεταλλάσσεται σε αυτόν της σοφίας και του φωτός, καθώς οι 

αποκρυσταλλωμένοι θρησκευτικοί θεσμοί καταρρέουν και οι νέοι τρόποι πνευματικής 

σκέψης αναδύονται. Η Έβδομη Ακτίνα εισάγει την επιθυμία για τάξη, για σύνδεση του 

πνεύματος με την ύλη, ενώνοντας αυτό που είναι πάνω με αυτό που είναι κάτω. Η Πέμπτη 

Ακτίνα συμβάλλει στην ενεργοποίηση των επιστημονικών και φιλοσοφικών διανοιών. Οι 

παρούσες ενδείξεις των αντιμαχόμενων αδελφών μπορεί να είναι η Τεχνητή Νοημοσύνη 

έναντι της Ανθρώπινης Νοημοσύνης ή ο Υλισμός έναντι του Ιδεαλισμού. Ο ιδεαλισμός 

προτάθηκε παλαιότερα από τον Πυθαγόρα και τον Πλάτωνα, προωθήθηκε από Γερμανούς 

“ιδεαλιστές” όπως ο Σοπενχάουερ και πλέον έχει υιοθετηθεί από έναν νεωτεριστή 

φιλόσοφο και επιστήμονα πληροφορικής, τον Μπερνάρντο Κάστρουπ (Bernardo Kastrup), 

ο οποίος έχει ιδρύσει το Ίδρυμα Essentia. Η φιλοσοφική άποψη του ίδιου και της ομάδας 

του είναι ότι η συνείδηση και το νοητικό πεδίο είναι αυτά που δημιούργησαν κάθε μορφή  

και όχι το αντίστροφο, όπως θα ήθελε ο Υλισμός να πιστεύουμε. Επίσης, στην επιστήμη 

γενικότερα, υπάρχουν πολλές ακόμη νέες προσεγγίσεις, ότι τα πάντα είναι αλληλένδετα 

και ότι ο διαχωρισμός αποτελεί μια πλάνη. Υπό το πρίσμα όλων αυτών, μπορούμε τώρα να 

προσβλέπουμε σε ένα πλήθος από νέες και συναρπαστικές εξελίξεις. 

  


